

ERRATA II

A Fundec – Fundação de Apoio à Escola Técnica, Ciência, Tecnologia, Educação, Esporte, Lazer, Cultura e Políticas Sociais de Duque de Caxias, neste ato representada pela Comissão Temporária do Edital dos Cursos, instituída pela Portaria Nº 7314/2023, no uso das suas atribuições legais, nos termos da Lei nº 1.873 de 25 de abril de 2005, alterada pela Lei Municipal nº 2.257 de 12 de maio de 2009, resolve tornar público a Errata II referente ao **EDITAL 008/2023 DE ACESSO AOS CURSOS INSTRUMENTAIS, LIVRES, FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA OU QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL E OFICINAS 1ª RODADA / 2º SEMESTRE 2023**, oriundo do Processo Administrativo nº 000.266/2023 de 07/07/2023, com as alterações abaixo discriminadas.

– 2 –

Onde se lê:

QUADRO I – CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

INSCRIÇÕES	12/07/2023 (A PARTIR DAS 12H) A 28/07/2023	
SORTEIO	29/07/2023 A PARTIR DAS 12h	
DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS	30/07/2023 A PARTIR DAS 12h	
MATRÍCULAS	CANDIDATOS SORTEADOS	31/07/2023 A 02/08/2023
VAGAS REMANESCENTES	CANDIDATOS INSCRITOS E NÃO SORTEADOS	03/08/2023
	QUAISQUER CANDIDATOS	04/08/2023
INÍCIO DAS AULAS	07/08/2023	

Leia-se:

QUADRO I – CALENDÁRIO DO PROCESSO ELETIVO

INSCRIÇÕES	12/07/2023 (A PARTIR DAS 12H) A 28/07/2023	
SORTEIO	29/07/2023 A PARTIR DAS 12h	
DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS	30/07/2023 A PARTIR DAS 12h	
MATRÍCULAS	CANDIDATOS SORTEADOS	31/07/2023 A 02/08/2023
VAGAS REMANESCENTES	CANDIDATOS INSCRITOS E NÃO SORTEADOS	03/08/2023
	QUAISQUER CANDIDATOS	04/08/2023
INÍCIO DAS AULAS	09/08/2023	

Duque de Caxias, 31 de julho de 2023.

Vanessa de Mattos D'Avila Cortat
Vanessa de Mattos D'Avila Cortat

Matrícula Nº 103954-4

Júliana Pereira Rodrigues Cupertino
Júliana Pereira Rodrigues Cupertino

Matrícula Nº 103664-6

Rafaela da Silva Duarte
Rafaela da Silva Duarte

Matrícula Nº 103953-2